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1. Fpdew pe TN Pondeia dekadIKwV APIBUWYV TI PHEPOG TOU EUPW Eival TA
TTOPOKATW VOUioMATA.

Ta 5 AeTrTa = 0,5 eupw Ta 10 Aetrrad = 0,10 eupw

2. Fpdew TI PEPOG TOU METPOU E€ival TA TTAPAKATW MAKN OTTWG OTO
Tapadsiyya.

#* Ta 2 €KATOOTA = % = 0,02 uétpa

¥ 1040 eKATOOTA = ............ = e METPQ
% 10 50 ekaTOOTA = ............ = s METPA
%* 1O 2 XINIOOTA = ............ = e METPQ

* 104 0kaTa=............ S METPA

%* 1048 YIANIoOTA = ............ S METPQ
¥ 10 54 dékata=............ = s METPO

%* Ta 156 ekaTOOTA = ............ ST METPQ



. Fpd@w TOUG BEKABIKOUG APIBUOU CUNPWVA E TO TTAPASEIYHAL.

— AUo Kal TTevAvTa TETOEPQA XIANIOOTA: 2,054

—  AgKAETTITA KAI BUO EKATOOTA:
— E&nAvTa tpia kai diakdoia Tpia XIANIOOTA:
— ETTd kai eikool Tpia ekaTooTd:

. Epydlopal 6TTwg oTo Trapadeiypa.

4,022
7,08
63,15
57,004
0,001
32,417

=2 Téooegpa Kai kool OUO XIAlooTa
—_

. ZUYKPIVW TOUg BEKABIKOUG XPNOIMOTTOIWVTAG TA CUMBOAA < > =,

0,63 ......... 0,6 0,09 ......... 0,9 42,01......... 42,1
012 ......... 0,2 088 ......... 0,088 13,5......... 13,4
27,02 ......... 27,2 184 ......... 18,40 06......... 0,6
22,06 ......... 22,05 01......... 0,10 09......... 0,90

. Tpadw tougnapakdtw Sekaditkou g aplOpolc:

o) Tplot KOppO TIEVTE HEKOTAL

B) rmévte kOppa SUO eKATOOTA

y) SUO KOO TPLAVTO EEL EKATOOTA

0) éva KO evEQ XIALOOTA

€) TE0OEPA KOUUO oapAVTa TECOEPA XIALOOTA
oT) €€L KOO SLaKOO LA OKTW XLALOOTA

() 6éka KOppa ievtakoola Swdeka XIAloota
€) UNOEV KOO TIEVIVTA EVA EKATOOTA

. Na Bpeite tov aplOpo mov eiva katd 1 §€kato peyaAUTEPOG oLTtO TOV

oPLOpG:
7,54............. . 3,26.............. 4,08 ........... . 2,09.............
7,9 . 59, 512 ........... 10 .............



